

Жизнь под проклятием.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Жизнь под проклятием.

Луки 6:21-26: «Благословенны вы, которые голодаете ныне: ибо насытитесь. Благословенны вы, которые плачете ныне: ибо будете смеяться.

22- Благословенны вы, когда люди будут ненавидеть вас, и когда они отделят вас от своего общества, будут поносить вас, и извергнут имя ваше, как злое, за Сына человеческого.

23- Радуйтесь в тот день, и прыгайте от радости: ибо, вот, велика ваша награда на небе: ибо подобным образом поступали с пророками отцы их.

24- Но горе вам, которые богаты! ибо вы получили свое успокоение.

25- Горе вам, которые сыты! ибо будете голодать. Горе вам, которые смеетесь ныне! ибо будет скорбеть и плакать.

26- Горе вам, когда все люди будут говорить о вас хорошо! ибо так поступали с лжепророками отцы их.»

Введение.

В **Луки 6** -прекрасный контраст. Я не знаю никого, кто бы сказал, что хочет жить под Божьим проклятием, как в **стихах 21, 22, 23**. Есть благословения, прекрасные вещи, которые произнесены к определённым людям. В **стихах 24, 25, 26** говорится о «**Горе!**»

Конечно же, горе - часть Божьего объявления суда, Божья печаль, отчуждение, которое придёт на человека. Вы

не можете иметь более прекрасного контраста между благословением и *горем*. Они прямо противоположны.

Я хотел бы указать вам на это и побудить вас задуматься о вашей жизни. Благословение или *горе*?

Эти вещи не случайны в жизни кого-либо. Благословения в жизни человека тоже не случайны. Есть целенаправленный выбор в жизни, который ведёт к Божьим благословениям. Даже та жизнь, которая развивается под проклятием Божьим, также не основана на обстоятельствах. Горе основывается на выборе человека, который он сделал. Вы можете жить или под благословениями или под проклятием. Печально то, что многие люди не думают, что они живут под проклятиями. Вы спросите: *«Так я могу жить под проклятием и этого не знать?»*

Бог не позволяет всем растениям проклятия вашей жизни выйти в одну неделю. Когда вы живёте под проклятием, некоторые вещи отсутствуют в вашей душе, но имеют внешнее влияние Божье. Много раз они приходят позже, и тогда вы поднимаете руки вверх и говорите: *«Почему это происходит?»* Это потому, что вы сами выбрали жить под Божьим проклятием. Может быть, в вашей жизни вы избрали вещи, которые Бог поставил под проклятие, и вы теперь будете пожинать урожай из этого.

Я не знаю никого, кто бы хотел жить под Божьим проклятием. Никто, имеющий здравый смысл и способный прочитать Библию, этого не скажет. Я надеюсь, вы скажете, что хотели бы иметь Божьи благословения в своей жизни. Это также не приходит случайно. Они приходят потому, что мы становимся туда, где Бог говорит: *«Я это благословляю!»* Бог нелицеприятен к кому-либо. Если

человек поставил себя под то, что Бог назвал благословением, он будет благословен. Если человек ставит себя под то, что Бог называет проклятием, тогда горе приходит в жизнь этого человека.

Мой вопрос: *«Находишься ты под проклятием или под благословением?»*

В Лука 6 перечисляется несколько вещей. Я хотел бы коснуться нескольких. Переверните в **Иова 10**: Это то, о чём мы думаем, что оно приносит Божье проклятием! Может, не то что Библия говорит является Божьим проклятием?

Первое: **Иов 10:15**: *«Если я нечестив, горе мне; и если праведен, всё же не подниму головы моей. Я полон смятения; поэтому взгляни на бедствие моё;»*

Посмотрите: Если я нечестив, - горе мне. Исайя повторяет эту мысль со слов его.

Исайя 3:11: *«Горе нечестивому! Худо будет ему: ибо воздаяние рук его будет дано ему.»*

Библия говорит, что если вы живёте нечестивой жизнью, тогда вы живёте под Божьим проклятием, и оно обязательно придёт в вашу жизнь. Вы будете иметь плачь, у вас будут дни разрушения и опустошения. Может быть, не в то время, когда вы вовлечены в нечестие, но оно придёт. Вы знаете, почему Он говорит это людям в церкви? Потому что люди церкви имеют тенденцию к жизни нечестия. Я знаю многих христиан, которые сделали свой нечестивый выбор. Иногда это личный выбор, о котором никто другой не знает и не видит. Если вы живёте в нечестии, вы избрали жизнь под проклятием, ибо к этому приведёт вас жизнь.

Не обманывайтесь: что посеет человек, то и пожнёт. Если вы сеете в плоть, от неё пожнёте тление. Если вы сеете в Дух, вы пожнёте жизнь вечную. Неважно, как долго вы являетесь спасённым. Неважно, являетесь ли вы мамой или папой, членом церкви или проповедником. Если вы избрали делать нечестивые вещи, то Божья воля в том, что горе придёт в вашу жизнь.

Иов был великим человеком, великим примером для поколений, совершенным человеком, тем, который боится Бога и избегает зла. Он сказал: *«Если бы я избрал нечто нечестивое, то Бог навёл бы своё проклятие на мою жизнь.»*

Вы и я не являемся исключением. Удивительно, как некоторые люди избегают вещей. Бог говорит, что если вы живёте нечестиво, горе придёт в вашу жизнь.

Притчи 23 глава. Это мысли о том, когда ты живёшь под Божьим проклятием.

Притчи 23:29-30: *«У кого горе? у кого печаль? у кого ссоры? у кого болтовня? у кого раны без причины? у кого краснота глаз?»*

30- *У тех, кто долго сидит за вином; у тех, кто идет искать вина смешанного.»*

Здесь говорится о тех, которые предаются пьянству.

Исаии 5:11: *«Горе тем, которые поднимаются рано утром, чтобы следовать за крепким напитком; чтобы продолжать до ночи, пока вино не воспламенит их.»*

В **Исаии 5:11** говорится, что если вы следуете за

сильными напитками, Божье проклятие придёт на вас.

Аввакум 2:15: «Горе тому, кто подаёт ближнему своему питье, кто ставит твою бутылку ему, и делает его пьяным также, чтобы ты посмотрел на наготу их!»

Горе тому, который даёт ближнему своему алкогольный напиток. Библия говорит, что тот, кто подаёт алкогольный напиток своему ближнему, находится под большим проклятием, как и те, которые получают его. Пьянство, вино, пиво и прочее приводит всех под Божье проклятие. Удивительно, что здесь не говорится о наркотиках, медикаментах, а только об алкоголе. Это самый большой «наркотик» во всём обществе. Вот почему вся культура и общество здесь в Молдове находится под большим проклятием. Они живут под тем, о чём Бог сказал, что это наводит проклятие в их жизнь!

Вы говорите, что на работе должны дать кому-то выпить. Вы должны перестать это делать. Вам лучше потерять эту работу, чем быть под Божьим проклятием.

Исаии 5:20: «Горе тем, которые зло называют добром, а добро – злом; которые тьму выставляют за свет, а свет – за тьму; которые горькое выставляют за сладкое, а сладкое – за горькое!»

Бог говорит, что если вы называете добро злом, а зло — добром, - это проклятие! Тогда вы отвергаете Божьи вещи и смеётесь над важными вещами. Если вы называете то доброе в Божьих глазах чем-то злым, чем-то отвратительными, то Бог говорит, что вы живёте под проклятием!

В то же время, если вы видите зло, царящее вокруг

вас, не говорите, что это - культура. Бог говорит, что вы находитесь под проклятием! Помните о том, чего вы не хотели бы видеть в своей жизни. Вы же не хотите, чтобы это зло передалось вашим детям, особенно в жизни того, кого вы очень любите. Если вы это игнорируете, вы под Божьей проклятием.

Послушайте, если это неправильно в вашей жизни, это будет неправильным и в жизни ваших детей и внуков.

Мы имеем сегодня общество, в котором, как будто, нет ничего плохого. Почему? Потому что никто не называет зло злом! Всё относительно. Хорошо что есть, то что вы хотели бы делать. Но мы часто не различаем того, что хорошо и что плохо. Бог говорит: *«Моё проклятие на вас, потому что вы не сделали различия»*. Всё общество испорчено и находится под Божьим судом, потому что зло называют добром.

Исаии 5:21: *«Горе тем, которые мудры в своих глазах, и благоразумны пред самими собой.»*

Нет ничего общего между пьянством, проклятием и блудом. Здесь говорится, что если вы мудрые в ваших глазах, вы живёте под Божьим проклятием. Когда Вы думаете, что всё это знаете, то Новый Завет говорит: *«Если кто думает, что он знает что-либо, тот ничего не знает, как должно знать.»* Так что если ты думаешь, что ты что-то знаешь, будь уверен, что это не так, ибо так написано в Библии.

Я знаю, есть много того, что вам необходимо ещё узнать. Бог говорит, что есть люди, которые достигают такого места, где они мудры в собственных своих глазах. У них всё заранее просчитано. Они уже всё узнали, всё

спланировали. Бог же говорит, что они находятся под проклятием!

Это касается и людей в церкви, которые «правильно» одеваются, выглядят «правильно». Они одеты чисто, правильно причёсаны, правильно себя ведут, но зачастую это — гордость, которая всегда приносит проклятие.

Исайя 30:1: «Горе непокорным детям, говорит Господь, которые берут совет, но не от меня; и которые покрывают покрывалом, но не от моего духа, чтобы им прибавлять грех к греху.»

Они используют алтарь и жертвенник для самих себя, чтобы смирить себя. Проклятие от Бога - на тех людях, которые советуются с другими людьми вместо того, чтобы советоваться с Богом.

Люди идут за помощью к своему другу, к советнику, но не идут к Богу. Бог говорит: *«Если вы идёте к другим людям в вашей нужде и получаете совет от кого-то другого кроме меня, Я навлеку на вас проклятие!»* Просто потому, что вы пошли за советом к другим людям, Бог говорит, что это не просто ошибка, а грех, за которым следует проклятие.

Когда Бог открывает небо, я могу смело войти к Нему и найти помощь и благодать во время нужды. Вы же ходите к другим источникам в этом мире за помощью вместо того, чтобы прийти к Богу. Бог говорит, что ваша жизнь под проклятием.

Куда вы обращаетесь за помощью? Например, если вам нужно помещение.

Посмотрите в **Исайя 31:1**: ***«Горе тем, кто нисходит в Египет за помощью...»***

Он говорит, если вы доверяете другим средствам, надеясь, что они вам помогут, вы, согласно Божьему слову, навлекаете на себя проклятие.

Когда кризис в Молдове, куда вы идёте, чтобы обрести помощь?

Бог говорит, если вы желаете найти другое место, Он ставит вас под проклятие. Если вы начнёте доверять больше вашему банку или вашей работе, то Бог говорит, что поставит вас под проклятие. Благословение Божье приходит в том случае, когда вы доверяете Богу. От Бога ничего не приходит, если вы Ему не доверяете.

Амос 6:1: ***«Горе беспечным на Сионе, и надеющимся на гору самарийскую, которые именуются главными из наций, к которым пришел дом Израиля!»***

Легко сказать, что вы — исключение и не находитесь под проклятием и Божьим осуждением. Вы не напиваетесь, не советуетесь с людьми, не живёте нечестивой жизнью. А что насчёт Сиона.

«Я надеюсь, они кого-то завоюют для Иисуса? Конечно, кто-то это сделает». «Хорошо быть в церкви! Я надеюсь, они пойдут туда.» «Каково Его виденье этим утром? Посмотрите на Костю в Слободзее. Надеюсь, что его церковь продолжает делать это.»

Если вы знаете об этом и ничего не делаете, чтобы что-то изменить к лучшему, горе на вашей жизни. Вы ничего не делаете, а просто радуетесь вашему христианству и

сидите, бездельничая, отдыхая, радуясь удобной жизни. Вам комфортно, вы не служите, не отдаёте вашего времени, вашего таланта, ваших денег, вы просто радуетесь вашему комфорту в церкви. Бог говорит, что вы перестали быть на Сионе, и Он наложит проклятие на вас?

Вы знаете, почему церкви умирают? Потому что христиане ничего не делают.

Амос 6:1, 4-6: «Горе беспечным на Сионе, и надеющимся на гору самарийскую, которые именуются главными из наций, к которым пришел дом Израиля!

4- Которые лежите на ложах из слоновой кости, и растягиваетесь на постелях ваших, и едите ягнят из отары, и тельцов из середины стойла;

5- Которые поете под звук виолы, и изобретаете себе инструменты музыкальные, как Давид;

6- Которые пьете вино в чашах, и помазываете себя главными мазями: но о бедствии Иосифа они не горюют.»

1 Коринфянам 9:16: «Ибо хотя я и проповедую евангелие, мне нечем хвалиться: ибо на меня возложена необходимость; и горе мне, если я не проповедую евангелие!»

Павел говорит: «Горе мне, если я не проповедую Евангелие». Он говорит, что если он просто сидит и ничего не делает, если он не проповедует Евангелие, что возложено на него как обязанность, как служение, то горе ему.

Бог не сотворил вас для того, чтобы вы сидели без

дела, Он не сотворил вас для того, чтобы вы просто радовались жизни и жили для себя. Бог создал вас с определённой целью и планом. Если вы не позволяете Ему вас использовать в этом плане, тогда Его проклятие на вашей жизни.

Я не желал бы, чтобы Божьи проклятия были на вашей жизни.

Матфей 23:13-14, 23: «Но горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры! ибо вы затворяете царство небесное от людей: ибо вы и сами не входите, и тех, которые входят, не допускаете войти.»

14- Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры! ибо вы пожираете вдовы дома, и напоказ долго молитесь: поэтому получите большее осуждение.

23- Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры! ибо вы платите десятину с мяты и аниса и тмина, и упустили более весомые вопросы закона, суд, милость, и веру: это надлежало вам делать, и другого несделанным не оставлять.»

Они сконцентрировались на определённых вещах в духовной жизни и забыли о других обязанностях.

Матфей 23:25: «Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры! ибо вы очищаете наружность чаши и блюда, но внутри они полны вымогательства и излишества.»

Здесь говорится о наружности. Они чистые снаружи, но внутри разлагаются. Горе вам, если вы лишь выглядите, как христианин, но ваше сердце далеко отстранено от Бога. Бог говорит, что вы можете делать какие-то движения, но на

вас - проклятие.

Матфей 23:29: «Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры! потому что вы строите гробницы пророков и украшаете склепы праведных,»

Проклятие возвращает вас обратно к ветхому человеку, сердце которого не принадлежит Богу. Такие люди хотят, чтобы с ними социализировались. Они говорят о том, каких проповедников или брата проповедующего им хотелось бы слышать. А ведь когда-то вы ненавидели того, кто *проповедует* вам прямо теперь. Это значит жить прошлым. Вы можете делать лишь то, что хотите, при этом не хотите жить под Божьим проклятием! Проклятие не приходит случайно, оно приходит по причине вашего выбора.

Библия говорит, что благословен человек, который не ходит на совет нечестивых и не стоит на пути грешных.

Псалом 1:1-6: «Благословен человек, который не ходит в совете нечестивых, и не стоит на пути грешников, не сидит на сиденье глумящихся.

2- Но в законе ГОСПОДА наслаждение его; и в законе его размышляет он день и ночь.

3- И будет он как дерево, посаженное при реках вод, которое приносит плод свой во время свое; и лист которого не увянет; и все, что он ни делает, преуспеет.

4- Не так – нечестивые: но как полова, которую прогоняет ветер.

5- Поэтому не устоят нечестивые на суде,

ни грешники в собрании праведных.

6- Ибо знает ГОСПОДЬ путь праведных: но путь негодимых погибнет.»

Говорится, что безбожные, как прах, прогоняемый ветром (стих 4). Вы можете иметь Божьи благословения в вашей жизни, даже если вы потеряете вашу работу и в вашей семье не будет денег. Если вы благословенны, в вашей жизни вам всего будет достаточно, это будет восполнением всех нужд, вашим удовлетворением. Тогда у вас будет всё, что вам *необходимо*. Божьи благословения в вашей жизни, - это всё! И это *необходимое* не придёт случайно. ***«Блаженны, чьи беззакония прощены и грехи покрыты».***

Если вы получаете Божьи благословения и держите короткую дистанцию с Богом, исповедуете Ему ежедневно ваши грехи, то Бог говорит, что такое сердце Он желает благословить.

Псалом 33:12: «Благословенна нация, чей Бог есть ГОСПОДЬ; и народ, который он избрал в наследие себе.»

Псалом 40:4: «Благословен тот человек, который надеждой своей делает ГОСПОДА, и не почитает гордых, ни уклоняющихся ко лжи.»

Псалом 119:1: «Благословенны неоскверненные в пути, которые ходят в законе ГОСПОДНЕМ.»

Псалом 128:4: «Вот, чтобы так благословился человек, который боится ГОСПОДА.»

Луки 11:28: «Но он сказал, Скорее благословенны те, кто слышит слово Божье, и соблюдает его.»

Малахия 2:2: «Если вы не слушаете, и если не приложите этого к сердцу, чтобы воздавать славу имени моему, говорит ГОСПОДЬ воинств, я даже пошлю на вас проклятие, и прокляну ваши благословения: и уже проклял их, потому что вы не прилагаете этого к сердцу.»

Если вы благословлены Богом, это не случайно. Если вы выбираете поменять сторону благословения на сторону проклятия, вы будете жить в проклятии.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.